

Благоустройство первой очереди спортивного ядра в Кузьминском лесопарке.

Михаил Набокин @mihailnabokin, директор МСОАУ "Спорткомплекс Котельники", совместно с главой городского округа Котельники Сергеем Александровичем Жигалкиным @zhigalkin.s, коллегами по депутатскому корпусу @sovetdeputatovkotelniki, сотрудниками Администрации, жителями и представителями молодежи проверили ход выполнения работ по благоустройству первой очереди спортивного ядра в Кузьминском лесопарке.



Работы на хоккейной коробке близятся к завершению. Наши жители очень ждут преобразований в Кузьминском лесопарке, которые создадут более благоприятные условия для занятий спортом и полноценного отдыха.

